
令和6年度第3回習志野市社会教育委員会議資料
社会教育課　協議（２）

何も鑑賞していない理由
２０歳代以下 ３０歳代 ４０歳代 5０歳代 6０歳代 7０歳代 8０歳代 年齢記載なし

入場券などが入手しづらい 12.0% 5.5% 4.2% 7.0% 2.8% 4.3% 12.5% 16.7%
情報が入手しづらい 4.0% 6.8% 12.5% 14.0% 13.9% 17.0% 12.5% 0.0%
興味のある催し物が少ない 28.0% 17.8% 23.6% 20.9% 30.6% 21.3% 12.5% 0.0%
仕事や生活が忙しく時間がない 24.0% 27.4% 27.8% 32.6% 19.4% 4.3% 12.5% 66.7%
一緒に鑑賞する仲間がいない 8.0% 2.7% 2.8% 2.3% 13.9% 6.4% 12.5% 0.0%
催し物の開催期間・時間が合わない 0.0% 2.7% 11.1% 4.7% 5.6% 10.6% 12.5% 0.0%
自宅のテレビやパソコンなどで鑑賞すれば十分だ 16.0% 16.4% 12.5% 14.0% 11.1% 21.3% 0.0% 0.0%
託児サービスや、小さな子どもと出かける設備が整っていない 0.0% 13.7% 2.8% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 16.7%
エレベーターやスロープ、車椅子席等の設備が整っていない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他（自由記入） 8.0% 5.5% 2.8% 4.7% 2.8% 10.6% 25.0% 0.0%



令和6年度第3回習志野市社会教育委員会議資料
社会教育課　協議（２）

何も活動していない理由
２０歳代以下 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代以上 年齢記載なし

活動に関する情報が少ない 5.7% 7.4% 8.0% 7.8% 10.1% 8.0% 16.7% 8.3%
練習や発表をする適当な場所がない 7.1% 2.7% 4.0% 1.3% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
仕事や生活が忙しく時間がない 34.3% 31.3% 36.4% 31.4% 25.2% 13.3% 16.7% 25.0%
自分が活動することに興味がない 18.6% 15.8% 14.0% 15.7% 16.8% 18.6% 16.7% 16.7%
託児サービスや、小さな子どもと出かける設備が整っていない 0.7% 7.7% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%
エレベーターやスロープなど、設備が整っていない 0.0% 0.3% 0.8% 0.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%
スポーツ活動をメインに取り組んでいる 5.7% 4.0% 7.6% 6.5% 10.1% 8.0% 0.0% 8.3%
続ける自信がない 3.6% 9.4% 4.8% 9.2% 12.6% 16.8% 16.7% 8.3%
一緒に活動する仲間がいない 8.6% 7.7% 6.8% 10.5% 10.1% 8.0% 0.0% 16.7%
興味があるものがない 15.7% 11.8% 13.2% 11.8% 10.9% 17.7% 33.3% 8.3%
その他（自由記入） 0.0% 1.7% 2.0% 5.2% 3.4% 8.8% 0.0% 0.0%


